Professor: Gabriel Equacgoes Diferenciais Turma B1 2013-1
Lista 3 Séries de poténcias

1. Determine o raio de convergéncia das seguintes séries de poténcias:
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2. Mostre que as séries de Taylor de f(z) = 1+m, de fo t)dt e de d—{c( ) ao redor de z = 0 convergem

absolutamente num mesmo intervalo (—R, R). Determlne o R > 0 maximo.
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3. Mostre que se > p-, an(x — a)™ possui raio de convergéncia R > 0 a fungao F(x) definida pela soma da
série para |r — a|] < R é analitica em qualquer b tal que |b —a| < R (isto é prove que F' é representada
por uma série de poténcias centrada em b com raio de convergéncia nao nulo).

Determine a série de poténcias de F' em b = 1/4 quando a,, = 7" e a = 0.

4. Determine a série de Taylor e o seu raio de convergéncia para
(a) f(z) =23+ 222 —1 ao redor de a = 5

(b x) = cosz ao redor do ponto a =0

(c x) = cosz ao redor do ponto a =7

(d) f(z) = £ ao redor de a = —2

(e) f(x) =sen?(z) ao redor de a =0

(f 2¢(@+1)* a6 redor de a = —1
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ﬂ) ao redor de a =0

(z) — xsen(z) ao redor de a = 0
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= [ In(t)dt ao redor de a = e.

z)= [ et dt ao redor de a = 0.
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(k) flz) = [ %dt ao redor de a = 0.
(1) A solucao f de f' = sen(x) tal que f(0)
5. A fungao
1—e
fz) = T 4r

definida para x # 0 admite extensao analitica ao ponto a = 07

Solution: l.e™!,1,00,0 2. R=13. (4/31) >, 5,(4/3(z — 1/4))"
4. Nos casos em que nao é explicitado o raio ele tem o valor co.
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(1) f(z) = cos(z) — 1 e usar (b). 5. Sim.




